

**ЛЕБЕДИНСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ
ДЕПУТАТОВ ТАБУНСКОГО РАЙОНА
АЛТАЙСКОГО КРАЯ**

РЕШЕНИЕ

(четырнадцатая сессия седьмого созыва)

05.04.2024

№ 53

с. Лебедино

Отчет о работе Лебединского сельского Совета депутатов за 2023 год.

Руководствуясь ст. 25 Устава муниципального образования Лебединский сельсовет Табунского района Алтайского края, сельский Совет депутатов решил:

1. Отчет о работе Лебединского сельского Совета депутатов за 2023 год к принять сведению.

2. Сельскому Совету депутатов продолжить работу по решению вопросов местного значения, представлению интересов жителей Лебединского сельсовета, оказанию помощи в организации работы и проведении заседаний общественных формирований: Совета ветеранов, женсовета, уличных комитетов и Совета общественности. Больше внимания уделять работе с обращениями граждан; освещению работы в средствах массовой информации, на официальном сайте администрации сельсовета в сети Интернет

Председатель сельского
Совета депутатов

С.В.Лукьяненко

Отчет о работе Лебединского сельского Совета депутатов за 2023 год.

Вся работа Лебединского сельского Совета депутатов проводилась в соответствии с утвержденным планом и Уставом муниципального образования Лебединский сельсовет Табунского района Алтайского края.

В 2023 году было проведено семь сессии, на них рассмотрено двадцать два вопроса. Основными вопросами сессий стали:

- отчет главы сельсовета о работе администрации сельсовета за 2022 год;
- о работе общественных организаций;
- о благоустройстве сел сельсовета;
- бюджете сельсовета;
- внесении изменений и дополнений в ранее принятые нормативные правовые акты.

В числе принятых решений, нормативно-правовой характер носили 7 документов, в том числе об утверждении Перечня индикаторов риска используется для определения необходимости проведения внеплановых проверок при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства, в том числе за соблюдением требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг на территории муниципального образования Лебединский сельсовет Табунского района Алтайского края;

Изменения и дополнения внесены в 12 решений, в связи с изменением федерального и краевого законодательства, в том числе, в Устав муниципального образования Лебединский сельсовет Табунского района Алтайского края. Утверждены соглашения о передаче администрацией Лебединского сельсовета Табунского района Алтайского края осуществления части полномочий по вопросам формирования, исполнения и контроля за исполнением бюджета поселения администрации Табунского района Алтайского края, о передаче контрольно-счетному органу Табунского района Алтайского края полномочий контрольно-счетного органа поселения по осуществлению внешнего муниципального финансового контроля в муниципальном образовании Лебединский сельсовет Табунского района Алтайского края.

Согласно Положению о постоянных комиссиях сельского Совета депутатов в отчетный период работали 2 постоянные комиссии. На заседаниях комиссии по экономике, плану, бюджету и аграрным вопросами (председатель Петрик А.А.) рассматривались вопросы: Отчет об исполнении бюджета сельсовета за 2022 год; О внесении изменений и дополнений в решения сельского Совета депутатов от 21.11.2005г. № 30 « О бюджетном процессе и финансовом контроле в муниципальном образовании Лебединский сельсовет Табунского района Алтайского края»; О бюджете муниципального образования Лебединский сельсовет Табунского района Алтайского края на 2023 год.

Предметом рассмотрения постоянной комиссия по социальным проблемам и вопросам жизнедеятельности были вопросы; Об организации противопожарных мероприятий в границах населенных пунктов Лебединского сельсовета; О благоустройстве территории Лебединского сельсовета и об осуществлении контроля соблюдения Правил благоустройства; Отчеты депутатов сельского Совета депутатов перед избирателями.

В соответствии с Законом Алтайского края от 03.06.2010 46-3С «О противодействии коррупции в Алтайском крае» все депутаты представили декларации о доходах за 2023 год.

На территории Лебединского сельсовета находятся три памятника ВОВ: в селах Лебедино, Ермаковка, Новороссийка. Все эти памятники содержатся в удовлетворительном состоянии. Ежегодно Лебединский сельский Совет депутатов совместно с Советом молодежи и работниками культуры принимает участие в субботниках по ремонту памятников и благоустройству прилегающей территории.

В течение 2023 года Лебединский сельский Совет депутатов сотрудничал с общественными организациями: Совет ветеранов, женсовет, уличный комитет. Работа осуществлялась в соответствии с утвержденным годовым планом. Хочу выразить слова благодарности всем Совету ветеранов Богдан П.М., уличного комитету Федоровой А.А. и женсовету Тюриной В.Н..

Члены Совета ветеранов не оставались равнодушными к проблемам одиноких и престарелых граждан.

Не менее активным был уличный комитет. Круг обязанностей очень широк: это контроль за соблюдением Правил содержания домашних животных, Правил благоустройства, вопросы летнего выпаса скота, наличие в стаде быка-производителя, работа пастуха общественного стада, оказание помощи в закупе молока у населения.

Приятно отметить, что Лебединский женсовет принимает активное участие в организации сбора помощи на СВО. Ими были собраны посылки, денежные средства, лекарственные препараты, средства гигиены и т.д.

В целом считаю, что в 2023 году сельский Совет депутатов сработал неплохо. Проблем немало, но работа по их устранению будет продолжаться в 2024 году.